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Autor;Autor2
Nombre del profesor guía de la investigación:
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LUGAR DE PUBLICACIÓN, FECHA
DEDICATORIA
Página optativa en la que se hace mención a las personas a quienes el autor de la publicación quiere dedicar su investigación. 
AGRADECIMIENTOS

Página optativa que va encabezada por la palabra: Agradecimientos. El o los autores del trabajo hacen mención de las personas e instituciones que contribuyeron y apoyaron la realización de la investigación.  
TABLA DE CONTENIDOS
Se refiere a la lista organizada de las partes que conforman la tesis en el orden en que se presentan al interior del trabajo. Incluye: las páginas del cuerpo preliminar, los títulos de los capítulos, partes o secciones y referencias. La organización de la tabla de contenido debe reflejar la del texto. 
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ÍNDICE DE ILUSTRACIONES Y CUADROS
Es optativo, dependiendo de la cantidad de ilustraciones que posea la investigación. Es necesario enlistar todas las ilustraciones y cuadros con el título y número respectivo, verificando la coincidencia exacta entre la ilustración y la página correspondiente.  
RESUMEN

El resumen determina la pertinencia de la investigación y permite decidir al lector si el documento es de su interés. Su extensión debe ser de una página como máximo.
INTRODUCCIÓN
La introducción es la presentación clara, breve y precisa del contenido de la tesis, no debe incluir resultados ni conclusiones. Es la primera parte del trabajo que se lee, por lo tanto, debe tener un especial cuidado en la redacción y la ortografía.
CUERPO DE LA OBRA

Está constituido por los capítulos, subcapítulos, partes o secciones que forman el contenido de la publicación; aquí se describe detalladamente el problema de investigación, el marco teórico, la metodología, los resultados de la investigación, la discusión de los resultados.
CONCLUSIONES

Es una parte importante de la tesis donde el autor emite juicios con relación a su hipótesis, la refuta o la comprueba basado en una síntesis de los resultados obtenidos. Las conclusiones deben reflejar los alcances y las limitaciones del estudio, las recomendaciones que puedan ser útiles al problema de investigación, así como las consecuencias y determinaciones que puedan contribuir al desarrollo del conocimiento.
GLOSARIO
El glosario tiene como finalidad primordial intentar homogeneizar y racionalizar la terminología específica utilizada en la tesis y que no corresponde al lenguaje común.
BIBLIOGRAFÍA
Contiene las referencias bibliográficas de los documentos y textos utilizados como apoyo en la investigación. Una referencia bibliográfica es el conjunto de elementos suficientemente detallado que permite la identificación de las publicaciones o parte de una publicación, utilizadas en la elaboración de un trabajo científico.
ANEXOS
Corresponde a los anexos y al material ilustrativo que facilitan la comprensión de la obra realizada. Optativamente, el material complementario puede paginarse correlativamente al texto.
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